
 
 

Prejemniki Plakete Občine Šoštanj za leto 2020 

Društvo podeželskih žena Šaleška dolina 

Vesela narava in svobodomiselnost vodi več kot 100 kmečkih žena pri izvajanju aktivnosti, 

kot so kuharski tečaji, delavnice, izobraževanja in strokovne ekskurzije. Z novimi znanji 

oplemenitijo različne prireditve bodisi s kulinaričnimi dobrotami, za katere so prejele tudi 

priznanja, bodisi s svojimi pridnimi rokami.  Dobro sodelujejo in pomagajo sorodnim 

organizacijam, v okviru pa društva delujeta pevski zbor in dramska skupina. Zaradi širjenja 

dobrega si Društvo podeželskih žena Šaleška dolina zasluži plaketo Občine Šoštanj. 

 

Denis Pučko 

Pri sedmih letih je Denis Pučko vstopil k tabornikom, leto kasneje tudi h gasilcem. V obeh 

organizacijah vztraja še danes in opravlja številne funkcije. Med drugim je starešina Društva 

tabornikov Rod Pusti grad, pri gasilcih pa član upravnega odbora in glavni odgovorni za 

mladino. Delo z mladimi mu prinaša največ veselja, saj uživa kot vodnik taborniških vodov in 

mentor gasilskih desetin. Z gasilci dosegajo odlične rezultate celo na državnem nivoju. Denis 

tudi vedno rad priskoči na pomoč – za svoje prostovoljno udejstvovanje, kvalitetno delo s 

taborniki ni gasilci ter požrtvovalno delo na področju zaščite in reševanja prejme Denis Pučko 

plaketo Občine Šoštanj. 

 

Dejan Tajnik 

Dejan Tajnik je športnik že od malih nog, ko se je preskušal v različnih disciplinah, danes pa je 

navdušen ultra trail tekač. Od gorskega tekača ga loči to, da se ti ustavijo na Grintovcu, Dejan 

pa pot nadaljuje na naslednji vršac. O njegovi kvaliteti priča dejstvo, da je bil del ekipe 

Marjana Zupančiča, ko je postavil slovenski rekord in v šestih dneh pretekel 600 km. Dejan ga 

je spremljal od Slovenj Gradca do Smrekovca. Dejan Tajnik se udeležuje številnih tekmovanj 

doma in v tujini, ki jih financira z lastnimi sredstvi. Z vrhunskimi rezultati in pozitivno energijo 

odlično promovira Občino Šoštanj. 

 

Prejemniki priznanj Občine Šoštanj za leto 2020  

Urška Kurnik 

Urška Kurnik je aktivna prebivalka naše občine. Najprej je svoj pečat pustila v Krajevni 

skupnosti Skorno Florjan, kjer je tudi živela. Krajani in drugi se zagotovo še danes spominjajo 

izredno obiskanih nogometnih turnirjev, ki jih je Urška organizirala. Aktivna je bila v številnih 

društvih, sedaj pa je že drugi mandat svetnica Občine Šoštanj in predsednica Krajevne 

skupnosti Šoštanj. Dokončali so že začete projekte, uvedli pa kar nekaj novih, in sicer veseli 

december s Silvestrovanjem, počastitev praznika krajevne skupnosti, letna srečanja s krajani 

in podobno. Na kratko, želeli so oživiti kraj in ta izziv jim je vsekakor uspel. Poleg navedenega 

je vedno pripravljena pomagati, se prostovoljno in družbeno udejstvuje in je oseba, ki s 

svojim delom vidno pripomore k prepoznavnosti in ugledu kraja ter občine. 



 
 

 

Mešani pevski zbor Društva upokojencev Šoštanj 

Pod okriljem Društva upokojencev Šoštanj je začel delovati mešani pevski zbor že leta 1950, 

takrat pod vodstvom Ivana Naraločnika. Od tedaj pa vse do danes so se menjale generacije, 

dopolnjevale in bogatile medsebojne izkušnje, predvsem pa so člani vztrajali pri ohranjanju 

naše, slovenske pesmi. S številnimi nastopi doma in širom po Sloveniji ter tudi v zamejstvu 

polepšajo in popestrijo različne dogodke. Posebej so razpoznavni po svoji srčnosti in skrbno 

izbranem repertoarju. Od leta 2013 jih vodi Metka Atelšek Oman, s svojo dejavnostjo in 

nastopi vsekakor pomembno vplivajo na razvoj kulturnega utripa v našem mestu in tudi 

širše.  S svojim petjem člani Mešanega pevskega zbora Društva upokojencev Šoštanj 

razveselijo obiskovalce, pevkam in pevcem pa delovanje v zboru bogati in lepša življenje.  

 

 Nogometni klub Šoštanj 

Za okroglim usnjem so se v Šoštanju začeli poditi že pred stotimi leti, ko je nekaj delavcev 

takratne Tovarne usnja ustanovilo nogometni klub, ki sodi med najstarejše v državi. Od 

samega začetka v klubu delujejo entuziasti, ki jih druži ljubezen do športa. To ljubezen 

prenašajo na mlajše rodove in skrbijo, da se tudi v Šoštanju igra najpomembnejša postranska 

stvar na svetu. V stotih letih je v šoštanjskem klubu igralo nekaj odličnih nogometašev, delo z 

mladimi pa je tisto, čemur se najbolj posvečajo. Negovati dejavnost, ki otroke odvrne od 

elektronskih naprav in raje kvalitetno preživijo čas s sovrstniki ob športu in rekreaciji, je 

izjemnega pomena. Pri tem ni pomemben zgolj rezultat, veliko pozornosti namenjajo vzgoji, 

usmerjanju v zdrav način življenja in kvalitetnemu preživljanju prostega časa. 

 

Prejemniki priznanj Župana Občine Šoštanj za leto 2020 

Dušan Dobnik. 

Dušan Dobnik je svojo ljubezen do fotografije v celoti udejanjil po upokojitvi. Vsak dan ga 

lahko srečate v mestu s fotoaparatom, kako v kader ujame naravo, živali, ljudi ali različne 

dogodke. Svoje fotografije redno objavlja na socialnih omrežjih, kjer hudomušno tudi opozori 

na kakšne napake, ki se nato odpravijo. Z veseljem uporabo svojih fotografij dovoli različnim 

medijem, društvom in organizacijam. Brezplačno. 

Dušan Dobnik s svojimi fotografijami veliko pripomore k prepoznavnosti Občine Šoštanj, zato 

si zasluži priznanje Župana Občine Šoštanj. 

 

Justina Hudales 

Že več kot 20 let Justina Hudales posveča skrbi za druge – za ljudi s hudimi stiskami in 

boleznimi. Čeprav je to delo zanjo psihično in fizično naporno, pravi, da ga bo opravljala, 

dokler bo lahko. S svojo toplino, optimizmom in življenjskimi izkušnjami bogati ljudi, za 

katere skrbi. Poleg tega je že štirideset let članica Prostovoljnega gasilskega društva Lokovica 

in še vedno aktivna v tekmovalni ekipi članic B. Za vse navedeno, za izjemen socialni čut pri 

delu z ostarelimi, prejme Justina Hudales Priznanje župana Občine Šoštanj. 



 
 

Igor Peršolja 

Restavrator Igor Peršolja je odigral ključno vlogo pri prenovi Slivnikovega dvorca v Ravnah pri 

Šoštanju. Po neurju leta 2019 je bil dvorec močno uničen, Igor Peršolja pa se je zavzel za 

njegovo prenovo, pri kateri je z interventnimi sredstvi sodelovala tudi Občina Šoštanj, v letu 

2020 pa je sredstva za obnovo ostrešja prispeval še Zavod za varstvo kulturne dediščine. 

Streho so prekrili z novimi šiklji, tako da sedaj z veseljem zremo na ta biser, ki bo po zaslugi 

Igorja Peršolje še dolgo kljuboval zobu časa. 

 

Jan Pušnik 

Jan Pušnik se je na glasbenem področju začel izobraževati pri šestih letih v Glasbeni šoli Fran 

Korun Koželjski Velenje – oddelek Šoštanj in glasbeno izobraževanje nadaljeval na Umetniški 

gimnaziji Velenje – smer glasba. Svoj študij klavirja je nadaljeval na Akademiji za glasbo v 

Ljubljani in nato kot študent ERASMUS+ izmenjave v Krakowu na Poljskem. 

V sklopu srednješolskega izobraževanja je sodeloval pri mnogih orkestrih, udeležil se je več 

mednarodnih tekmovanj v Italiji, Avstriji in na Poljskem in prejel številna priznanja. Marca 

2019 je kot solist izvedel Griegov klavirski koncert s Simfoničnim orkestrom RTV Slovenija v 

Slovenski filharmoniji. Za to izvedbo je prejel študentsko Prešernovo nagrado Akademije za 

glasbo. 

 

Mitja Kovač 

Neko avgustovsko nedeljo letos se je Mitja z znancem pogovarjal na robu enega od zunanjih 

bazenov Term Čatež in opazoval svoje otroke na toboganih... Ko je zaslišal kričanje matere 

deklice, ki je bila negibna v vodi in jo je eden od kopalcev odložil na rob bazena, se je takoj 

odzval, pognal do deklice, ki je bila že modrikasta in ni dihala.  

Reševalec je že začel z masažo in videla sta, da so dihalne poti zalite, tako da vpihovanje ni 

bilo mogoče. Mitja je prevzel masažo, reševalec pa je pomagal čuvati glavo in čistiti dihalne 

poti. Deklico je obrnil na trebušček na roko in z drugo roko masiral po hrbtu, dokler ni iz nje 

stekla vsa voda. Deklico so nato reševalci odpeljali v bolnico, kjer je preživela noč, naslednji 

dan pa je  bila odpuščena v domačo oskrbo.  

Za to nesebično pomoč, ki jo Mitja tudi sicer kaže kot gasilec operativec in vsak dan v svojem 

življenju, si zasluži priznanje Občine Šoštanj. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Zlati maturanti 2020 
 

Zala KAČ je obiskovala  program okoljevarstveni tehnik in na maturi dosegla 22 točk. 

 

 Miha MEDVED je obiskoval  program ELEKTROTEHNIK in na maturi dosegel 22 točk. 

 

Luka RAMŠAK je obiskoval program STROJNI TEHNIK in na maturi dosegel 22 točk. 

 

Matic OMERZU  je obiskoval program tehnik zdravstvene nege, na maturi je dosegel 22 točk. 

 

Iz prve gimnazije v Celju prihaja zlata maturantka splošne mature Hana Marija ŽIBERT, ki je 

na maturi dosegla 30 točk. 

 

Dijakinje in dijaki gimnazij, ki na splošni maturi dosežejo najvišje možno število točk - 34 točk, 

pridobijo naziv DIAMANTNI MATURANT.  

To je uspelo Šoštanjčanki Anamariji MEŽNAR.  

Anamarija je edina maturantka v letošnji generaciji celjskih maturantov splošne mature, ki je 

dosegla vseh 34 točk in s tem pridobila ta prestižni naziv.  

 

Poleg tega je Anamarija Mežnar v času gimnazije prejela številna priznanja, med njimi zlato 

priznanje s področja kemije in bronasto odličje na mednarodni biološki olimpijadi. Vsa leta je 

pela v gimnazijskem zboru, poleg klavirja igra orgle, vodi otroški pevski zbor naše župnije, 

preživlja mladost, kot vsi mladi v športu in druženju in nenazadnje peče odlične torte.  


